

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Διοικητής
της 3^{ης} Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας
&
Ο Διοικητής του Γ.Ν. Φλώρινας «ΕΛΕΝΗ Θ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ»

σας προσκαλούν

σε εκδήλωση, που θα πραγματοποιηθεί την
Παρασκευή 21.12.2018 και ώρα **13:00 μ.μ.**, στο **Γ.Ν. Φλώρινας**
«ΕΛΕΝΗ Θ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ»

με την ευκαιρία της ανάληψης υπηρεσίας των νεοδιορισθέντων ιατρών Παιδιάτρων και
ιατρού Νεφρολόγου στα αντίστοιχα τμήματα του Νοσοκομείου
και της σύναψης μνημονίου επιστημονικής συνεργασίας μεταξύ της Δ' Παιδιατρικής
Κλινικής Α.Π.Θ. του Γ.Ν. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ και της Παιδιατρικής Κλινικής του Γ.Ν. Φλώρινας.

Στην εκδήλωση θα τιμηθούν ιατροί
που συνέβαλαν με τις υπηρεσίες τους στη λειτουργία του Τμήματος Επειγόντων
Περιστατικών της Παιδιατρικής Κλινικής και της Μονάδας Τεχνητού Νεφρού του
Νοσοκομείου,
κατά το προηγούμενο έτος.

Την εκδήλωση θα τιμήσει με την παρουσία του
ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΥΓΕΙΑΣ κ. ΑΝΔΡΕΑΣ ΞΑΝΘΟΣ

Ο Διοικητής του Γ.Ν. Φλώρινας

Γεώργιος Χιωτίδης

Ο Διοικητής 3^{ης} Υ.Πε. Μακεδονίας

Γιώργος Κ. Κίρκος

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΘΕΜΑ: ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΥΓΕΙΑΣ κ. ΑΝΔΡΕΑ ΞΑΝΘΟΥ ΣΤΗΝ Π.Ε. ΦΛΩΡΙΝΑΣ

Ημερομηνία: 21 Δεκεμβρίου 2018

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ

10:00 π.μ. :	Άφιξη στο Αεροδρόμιο «Μακεδονία» και αναχώρηση για Αμύνταιο Φλώρινας
11:30 π.μ. :	Επίσκεψη στο Κέντρο Φυσικής Ιατρικής Αποκατάστασης (ΚΕΦΙΑΠ) Αμυνταίου
13:00 μ.μ. :	Άφιξη στο Γ.Ν. ΦΛΩΡΙΝΑΣ για την πραγματοποίηση της προγραμματισμένης εκδήλωσης, κατά την οποία: <ul style="list-style-type: none">- Θα τιμηθούν οι ιατροί που συνέβαλαν με τις υπηρεσίες τους στη λειτουργία του τμήματος Επειγόντων Περιστατικών της Παιδιατρικής Κλινικής και της Μονάδας Τεχνητού Νεφρού του Νοσοκομείου, κατά τους τελευταίους 12 μήνες- Θα αναλάβουν υπηρεσία στο Γ.Ν. ΦΛΩΡΙΝΑΣ οι νεοδιορισθέντες ιατροί ειδικότητας Παιδιατρικής και Νεφρολογίας- Θα γίνει η αδελφοποίηση της Δ' Παιδιατρικής Κλινικής Α.Π.Θ. του Γ.Ν. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ με την Παιδιατρική Κλινική του Γ.Ν. ΦΛΩΡΙΝΑΣ
15:00 μ.μ. :	Επίσκεψη στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Λευκώνα (Πρέσπες) και παράδοση ασθενοφόρου οχήματος